

ΤΑ ΚΟΛΠΑ ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΑΠΑΤΕΛΩΝΩΝ

Η ΣΥΜΜΟΡΙΑ ΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑΤΩΝ

Τι γίνεται στην Αμερική. Η πιο παράδοξη συμμορία άπακ ήταν οργανωμένη. Ο αρχισυνοδικός δικηγόρος. Τα δόματα ρίτης με τα σπασμένα δόντια. Το πιο επιτυχημένο κέλυφος. Ο τους συμμοριτες.

εώνων. Η συμμορία των αυτοκινητιστικών συγκρούσεων. Πώς των συγκρούσεων και η παχύτερος άποψη. Ο συμμοριτής η άστυνερμία άφηνίζεται, ύποψιάζεται και έβγει από χέρι Η καταδίκη των.



Ο Όμοσπονδιακός Κακοποιολογικός του Μπουκλιν της Νέας Υόρκης έξεδιδαν έσγάτως μια περίφημη δική : Διακόζονταν μια συμμορία άπατελών, οι όποιοι είχαν βρή ένα πολύ πρωτότυπο τρόπο άπάτης : Τη δημιουργία εικονικών άυτοκινητιστικών διαστημάτων ...

Η συμμορία αυτή είχε πολλά μέλη άφώρων έπαγγελμάτων, μεταξύ των όποιων δύο δικηγόρους και δύο γιατρούς. Η άδικαιότητα της ήταν ά δημιουργή εικονικά άυτοκινητιστικά διαστήματα, εις βάρος όθδεν ένος ή και περιοσούρων μελών συμμοριτών ...

της, και να εισπράττει κατόων άποχη όσως από τους τήδην όσταιους δρώστας αυτών των διαστημάτων.

Ο συνθέτορος από τους πολλούς και ποικίλους τρόπους, με τους όποιους ένεργοιόσε η συμμορία αυτή, ήταν ά έξης : Σ' έναν από τους κεντρικούς δρόμους της Νέας Υόρκης, στεκόταν ένας από τους συμμοριτες και σημείων : Ένα χαρτί τους άφειόως των πολυτελεστώνων αυτοκινήτων, τα όποια περνούσαν από μπροστά του. Έπειτα από μερικέσ ήμερες, ο δικηγόρος της συμμορίας έστειλε στους ιδιοκτήτας αυτών των αυτοκινήτων μια γραμμομηχανημένη έπιστολή, ή όποια έγραφε έπ'ω - κάτω τα έξης :

«Αξιότιμη κυρία,

Στις «τάδες» του μηνός, το ύπ' αριθμόν «τάδες» αυτοκινήτου σας, μάρκας «τάδες», προσέκορος στο αυτοκίνητο του πελάτου μου κυρίου «τάδες», κατά την ώραν «δεινα».

Λαμβάνω λοιπόν την τιμή να σας γνωστοποιήσω, ότι ό πελάτης μου αξιόωνει να του μετρήσετε...ατόσας...δολλλάρια, για τις ζημιές που έπείσθη άπ' αυτή την σύγκρουση. Διαφορετικά, είναι άναγκασμένως να διεκδικήση την άποζημίωση αυτή δια της δικαστικής όδοου».

Μαζύ με την έπιστολή αυτή, ο δικηγόρος έστειλε και έναν κατάλογο έξόδων για την έπισκεπή του βλαβέντος αυτοκινήτου. Σιχνά έστειλε έπίσης και κατάλογο έξόδων για τη θεραπεία των τραυματών, τα όποια δίδην ύπόψη ό πελάτης του κατά τη σύγκρουση.

Τις περισσότερές φορές ό ιδιοκτήτης του αυτοκινήτου, ό όποιος συνήθως ήταν κάποιος πολυκαταμεριούχος, πέρηων το ποσόν που του ζητούσαν, για ν' άποφύγη τις ένοχλήσεις της έλας. Όταν όμως άφαιταν, ό δικηγόρος του έκανε άγωγή στο δικαστήριο. Παρουσιάζόντουσαν τότε ως μάρτυρες διάφορα μέλη της συμμορίας : Άλλοι ως όθδεν διαβάτες, που παρενέβησαν στη σύγκρουση, μ' άλλα ως λατροί, που θεράπευαν τους παθόντας. Κι' έτσι κατώθωνε πάντα σχεδόν ή συμμορία να κερδίη τη δική ...

Άλλες φορές πάλι, ένας σοφός, από τα μέλη της συμμορίας, κατώθωνε να σερποθετή μια πραγματική σύγκρουση, με κανένα αυτοκίνητο πολυτελείας. Άλλά αυτό γινόταν με τόση έπιτηδεότητα, ώστε να φαινόται ως ύπαιτιος της σύγκρούσεως έ σοφός του άλλου αυτοκινήτου.

φίλος μου είχε πέσι θύμα μερικόν κακοποιόν. Τους πρότεινα τότε να μου φανώσων τον συνομιότη. Ήσαν δέκα έργάτες μ' έργληματοκέσ φυσιογνωμιές, που σ' έκαναν να τους φοβόσται. Έκείνη τη στιγμή μου ήθε ή ιδέα να έδειχθώ το φίλο μου και να ικανοποιήσω την περιέργειά μου. Έβτα λοιπόν στους έργάτες ότι ή καλύτερη τιμωρία για τους δολοφόνους ήταν να τους θένωμε σε μια καλύτερα και να τους άφηνήσται στη διάθεσ των πεινασμένων λιωνάτων. Όλοι συμφώνησαν μαζύ μου. Φοβόντας τότε τ' αυτιά μου στίς λέξεις των έργληματοκέσ, έβτα να τους άφηνήσων στην τελευταία καλύτερα της κατασκήνωσεως και να τους άφηνήσων εκεί πέρα, άφου τους δέσων τα πόδια και τα χέρια με σχοινιά. Η έπαταγή μου εκτέλέθηκε άμέσως. Οι δέκα έργάτες έγκαταλείφθηκαν σ' εκείνη την καλύτερα, στο έλος του Θεού, ενώ όλοι έμεις κλεισθήκαμε στις σπείρες μας. Αυτή τη νύχτα δέν θα την ξεχάσω ποτέ. Έβτα το θάρρος να παρακολουθήσω όλο το μαρτύριο των δολοφόνων, μέχρι την ώρα που έβτασαν τα λιωνάρια και χόρτασαν μ' άιτσια την πείνα τους. Κι' όμολογώ ότι πδ φοβισαίώθω θέμα ποτέ δέν συνάντησα στη ζωή μου. Όταν την άλλη μέρα το πρωί πήγαμε στην καλύτερα, δέν βρήκαμε τίποτ' άλλο από μια λίμη άμιατος και μερικά σπασμένα ποσάκαλα. Τα λιωνάρια είχαν κάνει περιήματα το δίπμο για τους δέκα κακοποιούς, που είχαν σκοτώσει τον μηχανικό Παύλιονγκ. Όσο για μένα, είχα ικανοποιήσει την περιέργειά μου. Και λιμνημένος κατάκαρά για το θάνατο του φίλου μου, συνέχισα το ταξίδι μου στα βόθρα της Άφρικανικής ζούγκλας.

XAPPY ΣΑΜΟΥΕΛ

κινήτου, πράγμα άλλωστε το όποιο έπιδείβαιναν ως μάρτυρες τόσωνορ - λεντε από 41 μέλη της συμμορίας.

Άλλοτε πάλι, δύο από τα μέλη της συμμορίας — τα όποια ήταν ιδιοκτήται αυτοκινήτα — φρόντιζαν ν' άσφαλίζων ό καθένας των τών αυτοκινήτου του σε χειριστή άσφαλιστική έταιρεία. Έπειτα έπαιρνε ό καθένας των μερικά μέλη της συμμορίας ως έπαδάτες και σερποθετόσσαν μια εικονική σύγκρουση μεταξύ των αυτοκινήτων τους. Κι' έτσι, με τον τρόπο αυτόν, έπαιρναν άποζημιώσεσ κι' άτ' τις δύο άσφαλιστικές έταιρείες ...

Το πιο συνθηκομένο έβως από τα κόλπα, τα όποια μεταχωρίζονταν ή συμμορία αυτή, ήταν το έξης : Ένας συμμοριτής, έξασπηνός είδικά, στεκόταν σε μια γωνία πολυκατοχού δρόμου. Μόλις περνούσε από εκεί κανένα πολυτελές αυτοκίνητο, αυτός φρόντιζε να βρισκείται δίπλα του. Άλλά τη στιγμή που προσπερνούσε πάλι το αυτοκίνητο, ό συμμοριτής έπεφτε καταγής, φωνάζοντας βοήθεια ! Άμέσως τότε έτρεχαν να τον άνασφάσωσιν δύο - τρεις διαβάτες — μέλη της σπείρας — οι όποιοι σημείωναν συγχρόνως έπαδικτικά τον άφειόθω αυτοκινήτου. Την ίδια στιγμή, κατέφτανε κι' ένας γιατρός, συμμοριτής ένωσται. Πληρώζες τον έθδην τραυματία, τον έπαιρνε μαζύ του σ' ένα αυτοκίνητο και τον άφηνόσε στην κλινική του, όθδεν για να τον νοσηλεύση επί άφειτέ ήμερες. Την επομένη ένας από τους δικηγόρους της συμμορίας κανόσε άγωγή ενάντιον του ιδιοκτήτου του πολυτελούς αυτοκινήτου, ζητώντας του τα έξοδα της νοσηλείας και άποζημιώσεως.

Ένωσται ότι ό γιατρός της συμμορίας παρουσιάζων τις δύο έλαφές πληγές ως σοβαρότατες και συχνά ως άβλαπέντες. Έδωναν πολλές φορές στο δικαστήριο μ' εικονικές άκτινογραφίσεσ, στις όποια σ' φαινόταν απασμένο το κόκαλο του χεριού ή του ποδιού του όθδεν θύματος.

Μά άν τήναμε καμιά φορά να τραυματιόθω πραγματικά κανένα συμμοριτή, τότε διάδληρη ή συμμορία κληρονομόσε το χαρισμένο γεγονός ! Όσούτω θεραπειόθω αυτό το τραυμα γινόταν πραγματικό χροσούστω. Το άφηναν μάλιστα έπιτρες άδέρωπου, όσο περισσότερο μπορούσαν, για να το έμεταλείψονται άεραξί ...

Άλλα, κάθε τόσο ό συμμοριτες παρεμβάνων τον τραυματιόθω και τον άφηνόσσαν σ' έναν κεντρικό δρόμο. Και μόλις περνούσε από εκεί κανένα πολυτελές αυτοκίνητο, ό τραυματίας έπεφτε κάτω φωνάζοντας. Οι άλλοι συμμοριτες έτρεχαν, καλώδων έναν άστυνερμία και μαζύ μ' αυτόν έπαιρναν τον τραυματία και τον άφηνόσσαν στον άστυνερμία του τμήματος, για να πιστοποιήση τον τραυματιόθω του. Κατόων άφηνόσσαν τον τραυματία σε άλλη σενονία, σερποθετόσσαν άλλο διαστήμα, κι' ούτω καθεξής. Ένωσται πως έδιναν κάθε φορά στους διακόρους αυτούς άστυνερμίες ψεύτικα ταυτότητα του παθόντος ...

Έξασπηνόθηκε έτσι ότι κάποιος πραγματικά τραυματίας συμμοριτής, χρησιμοποιήθηκε ως δίδην θύμα σε έφτα σερποθετημένα διαστήματα, σε διάστημα τριών έβδομάδων. Τα κέρδη της συμμορίας από αυτόν μόνον άνήλθαν σε πολλές δεκάδες χιλιάδων δολλαριών ...

Ένός άλλου συμμοριούτου του έβταν δύο δόντια. Ο δικηγόρος - άρχηγός λοιπόν της συμμορίας κατέργε σ' ένα τέχνασμα.

Το τέχνασμα αυτό ήταν το έξης : Ο συμμοριτής, άφηνόντας ένα παλιό άμαξάκι — άτ' τα σημήματα για τη μεταφορά του γάλατος — μετεδιδύταν τεχνικά μέσα σ' έναν πολυκατοχού δρόμο με τα διάφορα άλλα όχηματα. Σε μια κατάλληλη στιγμή άφηνόσε το άλογό του με τέτοιο τρόπο, ώστε να πέση έπάνω τον κανένα πολυτελεστό αυτοκίνητο. Μόλις γινόταν ή σύγκρουση, ό συμμοριτής έπεφτε κάτω από το καθίσμα του, λιπόθυμος έθδεν. Άμέσως τον άφηνόσσαν στο σπίτι του, εκαλείτο ό ιατρός της συμμορίας κι' από την έξέταση διαπιστώνονταν ότι το θύμα είχε χάσει κατά τη σύγκρουση...δύο δόντια ! Η άποζημιώσεσ, την όποια άναγκάζονταν να πληρώνη κάθε φορά ό ιδιοκτήτης του αυτοκινήτου στον άδηγο του άμαξάκι, άνερχόταν σε χιλιά πεντακόσια ως δύο χιλιάδες δολλλάρια ...

Η συμμορία αυτή άφραγέσ έτοι επί τρία διάδληρα χρόνια στη Νέα Υόρκη και στα περιχώρα της. Υπολογίζεται ότι θα είχε εισπράξει στο διάστημα αυτό περισσότερο από ενάμωσ εκατομμύριο δολλαρίων ! Δέν άφρησε όμως — έπίτλος ! — να κινήση τις ύποψεις της άστυνερμίας, ή μωστηρωδής αυτής συχρότης τόσοσ και τόσοσ άυτοκινητιστικών διαστημάτων, τα όποια γινότουσαν δια σχεδόν με την ίδια στερροτητα στις λεποτομερείες των.

Κι' έτσι, έφτασε μια μέρα, κατά την όποια έβγιναν άπώθηές άνακρίσεσ, συνελήφθηκαν μ' έξέτασθηκαν τα όθδεν θύματα από έπίσημους ιατροδικαστάς κι' ή έπίτη άνακαλύφθηκε σε όλη της την έκταση ...

Ο άστυνερμιοτής - δικηγόρος και τα κυριότερα μέλη της συμμορίας κατεδικάσθηκαν σε 15 χρόνων πρόσκαιρα έσομα κι' ή πρωτότυπη συμμορία έκαλύφθηκε.



Ο αρχηγός της συμμορίας, δικηγόρος.